

PUPINOV IZAZOV

Pismo o namerama i poziv za saradnju

Pozivamo VAS da se aktivno uključite u izgradnju i unapređenje ekosistema znanja i obrazovanja koji će doprineti razvoju mladih ljudi na teritoriji Srbije i regiona.



Zvaničan početak ovih aktivnosti bi upriličili tokom dana **PUPINOVOG IZAZOVA**, planiranog **takmičenja u Informaciono Komunikacionim Tehnologijama - IKT i Panel diskusije** sa temom **Obrazovanje po meri mladih, u Pančevu od 3. do 5.12.2021.** godine

Poziv upućuju **SU CIRKULIRANJE** i **RCT Mihajlo Pupin** koji zasebno i zajedno sarađuju na promociji kulture regiona.

Ko smo mi?

RCT Mihajlo Pupin

Regionalni centar za talente postoji od 1998. godine sa idejom da bude centar iz prirodnih i tehničkih nauka, što je ovaj centar ostvario i proširio oblasti rada sa talentovanom decom.

„Planira se još aktivniji rad Centra za talente u narednom periodu i podsticanje ostalih lokacija u kojima smo aktivni. Na osnovu odličnih rezultata iz standardnih oblasti takmičenja stvaramo i nove forme takmičenja, unapređenja rada kampova i povezivanja u cilju podizanja nivoa obrazovanja, koji je dostupan u ovom Centru.“ Dragoljub Cucić, Direktor centra za talente, april 2021.

Više o RCT Mihajlo Pupin na <https://www.rctpupin.edu.rs/index.php>

SU CIRKULIRANJE

Cirkuliranje je kontinuirani interkulturalni i transdisciplinarni projekat sa uspešnom višegodišnjom saradnjom sa preko 30 partnera. CIRKULIRANJE je prešlo granice Republike Srbije i postalo ostvaren međunarodni festival. Više o CIRKULIRANJU na <https://www.cirkuliranje.com/o-nama/>.

PUPINOV IZAZOV - Takmičenje i Panel diskusija u decembru u Pančevu

Zajednički i pojedinačni rad na promociji kulture, kontinuirani rad na edukativnim sadržajima i njihovom unapređivanju su postavili dobar preduslov za uspešnu realizaciju novog projekta pod nazivom PUPINOV IZAZOV - takmičenje u Informaciono Komunikacionim Tehnologijama - IKT.

Ovo i prethodno održano takmičenje u aprilu mesecu ove godine, u prostorijama RCT MP, su u svrsi razvoja Pupinovog Izazova, animiranja javnosti i ostvarivanja postavljenih ciljeva rada i ostvarenja održivog razvoja takmičenja. Više o tome na: <https://www.cirkuliranje.com/pupinov-izazov/> .

Panel diskusija – Obrazovanje po meri mladih – promocija ideje povezivanja Banata i regiona u unapređenju obrazovno informacionog ekosistema upotrebom realnog dualnog obrazovanja i inovacionim razvojnim pristupom. Više o tome na: <https://www.cirkuliranje.com/vesti/rct-mihajlo-pupin-i-cirkuliranje-pozivaju-vas-na-pupinov-izazov/>

Razgovaraćemo i o razvoju regiona formiranjem IT klastera radnog naziva BIT ID - Banat Informacione Tehnologije - Inovacioni Distrikt.

Kao rezultat panela, očekujemo otvorenu i konstruktivnu komunikaciju koja pozitivno doprinosi: razvoju edukativnog sistema; većoj povezanosti školskog sistema sa realnim potrebama privrede; razvoju formalnog i neformalnog obrazovanja u svrsi kreiranja napredka pojedinca i zajednice.

Predviđeni učesnici su RCT „Mihajlo Pupin“, SU CIRKULIRANJE, IT kompanije, priznati prosvetni radnici, akademski građani i profesionalci iz privrede iz regiona.

Namere i aktivnosti

Kolaboracija RCT Mihajlo Pupin i SU CIRKULIRANJE po pitanju Pupinovog Izazova je dvojaka.

Prvi vid kolaboracije je formalna saradnja i uvrštanje u program rada Centra i uvrštavanje još jednog takmičenja na zvaničnom kalendaru Ministarstva prosvete Republike Srbije.

Drugi vid je da se formira svojevrsna forma projektno orijentisanog Javno privatnog partnerstava -JPP u kojem inicijativu ima nevladin sektor uz prisustvo eksperata iz obuhvaćenih oblasti takmičenja, a to je verujemo način kojim bi se ostvarila bolja komunikacija sa realnim-proizvodnim sektorima privrede i stvorio jedan funkcionalan nukleus realnog obrazovanja a sve u saradnji sa već postojećim obrazovnim ustanovama i institucijama, privredom i odličnom radu i rezultatima Centra i CIRKULIRANJA.

Kako CIRKULIRANJE nije ograničeno u nekim aspektima u smislu javnog delovanja, a u korist zajednice, ostvarena je svojevrsna forma projektnog javno privatnog partnerstva, kojoj je za cilj ima da stvori osnovu za funkcionisanje, rad i razvoj ovog takmičenja.

Pupinov Izazov u samom nazivu ima Informaciono Komunikacione Tehnologije kao oblast realizacije, koja, sa obzirom na svoju multidisciplinarnost i potencijal koji region poseduje pruža velike mogućnosti za rad i povezivanje („networking“).

Jedna od aktivnosti predstavlja decentralizacija sistema obrazovanja, a dostupnog na lokalnom nivou, značajna za one adolescente koji nisu dovoljno animirani i zainteresovani za svoje usavršavanje. A opet, ne gubiti širinu, već usmeriti deo obrazovanja ovim aktivnostima, baziranog na realnim potrebama privrede. Samim tim bi se stvorio ambijent za razvoj realnog dualnog obrazovanja upotrebom postojećeg sistema obrazovanja i kreiranjem novih koraka i veće interakcije i podizanja svesnosti i osamostaljivanja mladih ljudi.

Sistem Centra ima sjajne rezultate sa talentovanom decom, što predstavlja dobar osnov za uspeh i razvoj. Namera je da se u narednom periodu broj maldih u Centru poveća. Saradnja već postoji sa ustanovama i institucijama kulture, nauke i obrazovanja, kao uglednim profesorima, naučnim radnicima i ekspertima. Ta široka mreža saradnika je ciljno orijentisana na pružanje najboljeg obrazovanja, što govori njihov kurikulum.

Celokupan sistem je zajednički osmišljen da bude tip otvorenog hub-a, koji svoju fizičku manifestaciju ima tokom samog takmičenja i planiranih kampova.

Renomirane kompanije sa svojim aktivnostima su usko usmerene na oblasti koje su komercijalne i potrebne portfoliju iste, dok mi imamo slobodu da idemo korak dalje i budemo dobar partner tim kompanijama kao i Državi.

Takmičenje PUPINOV IZAZOV realizujemo sopstvenim snagama u saradnji sa saradnicima.

Ciljne grupe i način komunikacije

Ciljna grupa su nam učenici srednjih škola ove godine. Za početak, ciljna grupa su nam učenici sa teritorije Banata, a kasnije i šireg regiona. Takođe, za naredni period je planirano i uključanje i animiranje učenika viših razreda osnovnih škola i mladih ljudi do 26 godina.

Ovaj dopis je namenjen za upotrebu direktorima i predstavnicima srednjih i osnovnih škola, koji već imaju direktnu i indirektnu saradnju sa Regionalnim centrom za talente "Mihajlo Pupin" iz Pančeva. U idućem periodu, od naredne godine, i fakultetima sa kojima se postigne dogovor o saradnji.

Ciljevi rada

Povećanje vidljivosti srpske IKT industrije, izgradnja unapređenje komunikacione mreže i međunarodnih kontakata, i na taj način se „pojavit“ na mapi digitalne industrije i obrazovanja.

Zadržavanje mladih ljudi u zemlji, čineći to putem ovog sistema edukacije i oplemenjivanjem socijalnog okruženja koje će podsticati mlade ljude na ostanak i njihovo dalje povezivanje u ostalim sferama života.

Stvaranje dinamičkog okruženja u saradnji sa ostvarenim saradnicima profesionalcima iz povezanih relevantnih oblasti.

Intencija je da se stvori takav sistem koji će pored uske specijalizacije pružiti i šire obrazovanje u celokupnom procesu.

Povezivanje i omogućivanje razvoja mladih ljudi u saradnji sa obrazovnim i privrednim sektorom i na taj način postavljanje dobre baze za njihovo dalje usavršavanje i kasniji profesionalni angažman, a sve to kroz budući sistem Pupinovog Izazova.

Jedan od ciljeva je da se mladi ljudi podstaknu na učešće i učenje u sistemu Pupinovog Izazova. Upravo sticanje znanja i obrazovanja na taj način pruža mladim ljudima veće mogućnosti da rade i usavršavaju se dalje i budu cenjeni u bilo kojoj oblasti za koju se opredele.

Takmičenje je efikasan način da se znanja primene i nauče nova. Ono je zamišljeno da postane deo sistema budućeg regionalnog klastera i pospeši saradnju na lokalnu i regionu.

Pronalaženje partnera i stvaranja preduslova, kao obezbeđivanje sredstava za funkcionisanje u vidu projektnog finansiranja, dostupnih fondova, donacija i slično, kao i razvoju mreže saradnika i učesnika.

Planovi za budućnost

Plan za naredni period je organizovanje takmičenje većeg formata u decembru iduće godine u Pančevu. Namera je organizacija još par takmičenja, koja bi sa već postojećim, kao i sa edukacionim kampovima stvori jedan celoviti edukacioni sistem. Ideja, želja i namera je da se 2023. godine ovo takmičenje održi i u Temišvaru, koji će te godine biti evropska prestonica kulture.

EU komisija je u svojoj agendi uvela pojam Industrija 5.0 koja postavlja čoveka u centar promovišući talente, različitost i osnaživanje. Upravo su naše aktivnosti u korelaciji sa intencijama EU i verujemo da ćemo imati podršku u realizaciji istih.

Pozivamo Vas da se uključite i pomognete razvoju PUPINOVOG IZAZOVA na obostranu korist i zadovoljstvo. Za sve sugestije, pitanja i saradnju Vam stojimo na raspolaganju.

Vidimo se na predstojećem **PUPINOVOM IZAZOVU**.

DOBRODOŠLI